Comprensione scritta – Elementari – n.3


AI GIARDINI PUBBLICI
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SEGNA CON UNA CROCE LA RISPOSTA ESATTA

	Due bambini corrono in bicicletta  

    
	V
	F

	Un bambino nuota.


	V
	F

	Due bambini mangiano con i pattini   

                                                    
	V
	F

	Due bambine salgono sullo scivolo     

                                                
	V
	F

	Nello stagno ci sono le anatre           

                                                  
	V
	F


	    L’esercizio è stato:           
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facile - cosi cosi - difficile
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